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ZPRÁVA Z REPREZENTAČNÍ AKCE  

VŠEOBECNÉ INFORMACE  

Reprezentační družstvo: RDJ   

Sportovní akce: EPJ - Poznaň  

Místo konání:  POLSKO  

Termín konání: 14.-16.4.2023  

 

ÚČASTNÍCI AKCE  

sportovci: 

Horáková,Polnická,Václavková,Zárybnická,Varmužka,Waldsberger,Křížek,

Mladý,Lhotzký,Dudy  

real izační tým:Petřikov,Turek,Hvozdovič  

Konkurence:   417 závodníků (248M a 169Ž), 24 zemí, 3kontinetny  

 

ORGANIZACE  

Ubytování a stravování: Hotel Lechicka, polopenze  

Způsob dopravy:    2 mikrobusy ČSJu  

Číslo účetního výkonu:  23107  

 

PROGRAM  15.4. - 70kg,66kg,73kg  

   16.4. - 52kg,57kg,81kg,90kg,100kg  

 

ZHODNOCENÍ VÝKONŮ SPORTOVCŮ  

 
V.Horáková (-52) –  3/2 –  7.místo 

 
Veronika nechala na tatami  během svých 5 zápasů vše, na co měla. Svým 
agresivním stylem  je pro soupeřky velmi nepříjemná, jde si tvrdě za svým 
úchopem a chce házet. Na soupeřky, které byly v kumikatě lepší, to však už 
nestači lo a Verča nenašla recept jak něco změnit, či  se dostat do svého 
dominantního úchopu a soupeřky ohrozit. I tak hodnotím její výkon velmi kladně.  

 
A. Polnická (-57kg) –  0/1 –  bez um.  

 
Anička narazila na mladou Turkyni, se kterou měla celkem podobný styl. Každá 
steč téměř bez kumikaty a do velkého rizika z obou s tran. Několik kontrů ze strany 
Aničky nebyly daleko od hodnocení (+6sekund nasazené držení), ale velmi těžko 
hoditelná soupeřka se štěstím vše odpadala na břicho. V jedné ze stečí to byla 
bohužel Anička, kdo neuhlídal uchimatu a skonči la v držení.  
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T. Václavková (-57kg) –  0/2 –  bez umístění  

 
Terce se bohužel turnaj vůbec nepovedl. V prvním zápase proti  kval i tní Turkyni 
neodešla špatný zápas, ale reálné 2 velké útoky na vítězství nemohly stačit. Ve 
vyrovnaném zápase s Polkou se zbytečně nechala natlačit do a utu, kde byla pod 
tlakem a soupeřka po rychlém přechodu postoj -zem Terku udržela. Hodně 
zbytečná prohra.  

 
Julie Zárybnická (-70kg) –  3/2 - 3.místo  

 
Jul ie šla velmi dobrý turnaj, kde udělala reálně jen 2 větší chyby. První z nich v 
zápase s Němkou, kdy při  zbytečném tlačení nechybělo moc k hodnocení ze seoi -
nage. Druhá v zápase v semifinále po stejné chybě proti  nevýrazné, ale velmi 
si lné a v ten den velmi dobře připravené Dánce. Tato chyba ji  stála účast ve 
finále. Celkově však opět velmi dobrý dojem, hodně  technik, kval i tní přechody do 
ne-waza. Teď j i  čeká volnější program a maturi ta, příští s tart bude až EPJ Praha.  

 

Tomáš Waldsberger ( -66kg) –  2/2 -9.místo  

 

Tomáš první dvě velmi težká utkání zvládl velmi dobře. Téměř každou chybu 
soupeře nekompromisně potrestal.  Ve čvrtfinále s Turkem šel zkraje utkání 
hodně do rizika na tělo, ale soupeř přesně věděl, co má v této pozici dělat a ani 
Tomášova si lná zbraň v tuto chvíl i  nestači la. V opravách velmi hrubá chyba v ne -
waza v GS stála Wálce mnohem lepší umístění. Další ze série zbytečných proher.  

 

Matěj Varmužka ( -66kg) –  1/ 2 –   13.místo  

 
Matěj narazi l  na dva velmi kvali tní soupeře, kteří ho oba během 2 -3 stečí hodi l i .  
Vítězství přišlo s polským závodníkem, kdy po několika rizikových pokusech z 
obou stran a bitvy téměř výlučně na tělo se Matěj trošku uklidni l  a z klasického 
úchopu hodil  krásný ippon. Matěj se rve skvěle na tréninku, hodně útočí a chce 
házet. Při  hodnocení jsem mu ale vyčetl  jeho téměř nulovou obranu, pevně ale 
věřím, že pokud udrží hlavu a taktické pokyny v zápase, tak by mohl j istě 
výsledkově stoupat.  

 
Šimon Křížek (-73kg) –  1/ 2 –  13.místo  

 

V prvním zápase s Ukraj incem trénujícím na Fol imace  si s přehledem poradil . 
Oba prohrané zápasy charakterizovaly poměrně nevýrazné útoky, které soupeři 
celkem pohodlně blokoval i , či  obcházeli . Určitě by měl přidat v takové zdravé 
agresivitě v kumikatě, kde by si  opravdu šel pro svůj úchop, ze kterého by mo hl 
naplno útočit.  

 

Petr Mladý (-81kg) –  0/1 –  bez um. 

 

Petr prohrál s velmi talentovaným mladým Holanďanem, kterého několikrát dostal 
velmi dobrými nástupy pod tlak. Avšak hrubka v newaze, kdy se nechal chyti t při 
vlastním pokusu o útok, je další zbytečná prohra, která na tomto turnaji  přišla.  
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František Lhotzký ( -90kg ) 1/1 –  bez um. 

 

Fanda přešel přes domácího závodníka, kde se od půlky zápasu dostával do 
dobrého tempa a šel takticky vyzrále. Prohra se si lným AZE ale přišla velmi brzo 
a tak se Fanda bohužel výrazně neprosadil  ani na třetím turnaj i  EPJ.  

 

David Dudy (-100kg) 3/1 –  3.místo 

 

David v prvních dvou utkání dělal přesně to, co měl. Chytře útoči l , velmi dobře 
pracoval v kumikatě a hlavně vyhrával. V prohraném semifinále podle mě měl na 
víc, ale proh raná situace PxP ho stála účast ve finále. V boji  o bronz s 
nevyzpytatelným Polákem trpěl ivě pracoval a prosadil  v GS a připisuje cenný 
bronz. 

 

VÝSLEDKOVÝ SERVIS  

 

https://l ive.i j f.org/cont_cup_jun_pol2023/overview  

 
celkové skóre - 14/15  

 
 

CELKOVÉ ZHODNOCENÍ AKCE  

 

Velmi slušně obsazený turnaj zejména u kluků ve středních vahách. Určitě mrzí několik 
zbytečných proher zejména na zemi - to stálo naše závodníky mnohdy lepší umístění. Díky těmto 
nepozornostem tak ne všichni na tomto turnaji nechali na tatami vše, na co měli. Na vrcholných 
soutěžích by tyto chyby bolely ještě o mnoho víc. Pevně však věřím, že se již opakovat nebudou 
a stanou se součástí jejich růstu na dalších akcích. 

 

Děkuji osobním trenérům a trenérům SCM za spolupráci 

 

 

 

Zpracoval :  Pavel Petřikov      Dne : 18.4.2023  


